

# 里程碑! C罗迎职业生涯第1000场比赛



■3月8日,C罗(左)与国际米兰队球员巴雷拉拼抢。新华社发

据新华社电 尤文图斯队8日在意甲联赛中主场2:0战胜国际米兰队,在赢得意大利“国家德比”的同时,队中当家球星克·罗纳尔多(C罗)也完成了自己职业生涯的第1000场比赛。

出道于葡萄牙体育的C罗在为母队效力期间,出场31次,打入5球。巧合的是,他第一场正式比赛的对手也是国际米兰。

2003年,转会曼联的C罗开始了巨星之路。在“梦剧场”的6年里,葡萄牙人参加了292场比赛,打入118粒进球。

2009年夏天,C罗以打破世界转会费纪录的方式加盟皇家马德里。为“银河战舰”效力的九个赛季,C罗在438场比赛中留下了惊人的450粒进球,他也成为世界第一前锋。

自2018年来到尤文图斯以来,C罗在75场比赛中已经攻入53球。此外,在为葡萄牙国家队出场的164场比赛里,C罗也有99球进账。

在1000场比赛过后,35岁的C罗收获了3个英超冠军,2个西甲冠军,1个意甲冠军,5个欧冠冠军,一次欧锦赛冠军和5座金球奖。

## 相关报道

### 齐达内: 皇马打出 本赛季最糟糕一战

据新华社电 皇家马德里8日在西甲第27轮客场1:2负于皇家贝蒂斯,痛失积分榜榜首地位。皇马主帅齐达内赛后承认,这是球队本赛季最糟糕的一战。

在上周与巴萨的“国家德比”一战中,皇马取得胜利,并在积分榜上超越加泰罗尼亚球队回到榜首。但仅仅一周后,“白衣军团”便又在比利亚马林球场输球,将辛苦得来的领头羊位置再次拱手让给巴塞罗那队。本赛季后,齐达内无奈地说:“我们从头至尾打了一场糟糕的比赛。球队始终都没有融入比赛节奏中去。这是我们本赛季打得最差的一场比赛。”

皇马在本场比赛中的首个失球源于拉莫斯禁区内的一次解围失误;第二记失球则是本泽马与拉莫斯之间的传球配合失误。针对球队后防线的质疑,齐达内说:“今天我们所有方面都很糟糕,不管是进攻还是防守。”与此同时,皇马主教练还主动将失利的责任揽到了自己身上:“我是要为此负责的那个人。但我没有办法解释这一切。”

目前皇马在西甲积分榜上以两分落后巴萨,排名第二。

## 3球战平重庆 恒大今年热身还没尝过胜利滋味

新快报讯 记者高京报道 北京时间3月8日晚10点,正在迪拜集训的广州恒大队与中超球队重新斯威进行了一场热身赛,结果球队与对手战成3:3平。目前队伍已在迪拜进行了3场热身赛,球队战绩为1平2负,尚未尝到胜利的滋味。

据了解,本场比赛在阿联酋超级联赛球队阿尔瓦斯的主场进行。由于刘殿座、张琳芃、艾克森、高准翼和徐新在李铁执掌的国家队集训,因此参加本场热身的恒大队在阵容上并不完整。不过由于球队阵容厚度足够,再加上赛事的目的仅是为了磨练阵容,因此球员们都相对比较放松。

这段时间,恒大全队上下对于球队的信息都是严格保密,本场比赛双方也是约定好不对外透露细节,因此记者无法得知此役球队所使用的阵容。仅了解到基本上随队集训的球员们都得到了出场机会,主帅卡纳瓦罗对于球员们在热身中展现出的精神面貌非常满意。

对于本场比赛的比分,网络上有两种说法,一种是恒大以3:0击败重庆队,另一种是恒大3:3战平对手。记者了解到,最终的比分应该是双方3:3战平。另外有消息显示,为恒大进球的球员为韦世豪(2球)和保利尼奥,不过这一消息未得到官方的证实。

至此,恒大前后两次赴迪拜集训期间,已经参加了3场热身赛,分别以3:4负于达弗拉(阿联酋)、1:3负于江苏苏宁、3:3战平重庆斯威。当然目前队伍属于磨合技战术的阶段,参加热身都是为了锻炼队伍,因此比分和结果都不重要。接下来,恒大将会继续进行热身,以



■尽管恒大3场热身赛都未获胜,但主帅卡纳瓦罗对球员的表现还是非常满意。新华社资料图

提升队伍的状态。

有意思的是,已加盟深圳队的郜林此役出现在现场,当球队抵达体育场时,郜林还从恒大大巴上走了下来,并与昔日队友相谈甚欢。当比赛开始时,郜林则选择在看台上观战。据了解,深圳队刚刚结束在西班牙的拉练,随后全队将在迪拜再进行一段时间的集训,因此才有了郜林与昔日队友重逢的一幕。

据了解,广州恒大全队将在本月16日前后结束集训回国,此前有消息称球队将与国足进行一场热身赛,不过由于双方的“档期”冲突,赛事也就无法举行。

## 世预赛40强赛确认延期 国足在迪拜集训至25日

新快报讯 记者高京报道 昨天,中国足协发布了针对本次国足集训的补充通知:鉴于世预赛40强赛的延期,国足将延长在迪拜的集训时间,全队将于本月25日结束集训回国。

据了解,国足本次集训从本月3日开始,球队原计划将在本月中旬前往泰国备战40强赛,但赛事的延期也给队伍提供了更为充足的备战时间。不过根据项目的运动规律以及球员的心理状态,集训也不宜太过漫长。因此队伍只是适当延长了集训时间,从原计划的10天扩充到了16天。

两天前,国足急召北京国安队的中后卫杨帆入队,以顶替受伤的张琳芃,目前恒大和国安都有5名国脚在列,均为国脚输送大户。

据悉,由于各俱乐部此前的冬训节奏不同,因此国足阵中球员们的状态也是参差不齐。延长集训时间,也从另一方面帮助球员们尽快调整状态,为全年积蓄体能。

另外,根据目前各方的形势,国足尚未有下期集训的时间表,因此李铁的教练组也将抓紧时间为球员们灌输自己的技战术思路。

更重要的是,中国足协刚刚号召各级队伍进行春季大练兵,作为足球领域的“龙头”队伍,国足这一延长训练时间的计划也将起到带头作用。

接下来,国足将与在迪拜集训的中超队伍进行热身赛,14日与19日各有一场,球队首个热身队伍为重庆斯威队。